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Dotace v oblasti kultury a umění pro rok 2025 byly udělovány v oborech: divadlo, hudba,
tanec, nonverbální umění a nový cirkus, dále vizuální umění, literatura, audiovize nebo
mezioborové projekty.

„Jedním z cílů hlavního města Prahy je zajistit dostupnost kultury pro všechny a nabídnout umělcům
platformu pro svobodné vyjadřování. Tím totiž přispíváme k rozvoji otevřené a kreativní společnosti,
která je základem demokracie. Investice do kultury a umění proto vnímám jako klíčové. Dnes jsme s
Radou hlavního města Prahy rozdělili jednoleté i víceleté dotace v celkové výši 408 milionů Kč
desítkám pražských kulturních projektů a organizací z různých oblastí. Těším se na všechny skvělé a
kvalitní kulturní zážitky, které Prahu čekají,“ říká Jiří Pospíšil, pražský náměstek pro kulturu,
cestovní ruch, výstavnictví, památkovou péči, národnostní menšiny a animal welfare.

Projekty, na které budou čerpány dotace, musí zároveň odpovídat některému ze sedmi vyhlášených
tematických opatření. Konkrétně se jedná o Podporu zpřístupňování kultury a umění a Profilové
festivaly, dále o Podporu zpřístupňování kultury a umění – kulturní zařízení, Podporu kultury a umění
– celoroční činnost, Podporu kultury a umění – jednorázový projekt, Komunitní umění,
neprofesionální kulturní aktivity a rozvoj lokalit, Investiční podporu a také o Podporu rozmanitosti
kulturní infrastruktury.

Podáno bylo celkem 730 žádostí o dotace, z toho bylo 676 jednoletých a 54 víceletých. Dalších 30
projektů bylo vyřazeno z důvodu nesplnění podmínek dotačního řízení a 4 projekty byly vzaty zpět na
vlastní žádost žadatelů.

Jednotlivé žádosti o dotace odborně hodnotí Komise Rady hl. m. Prahy pro udělování dotací hl. m.
Prahy v oblasti kultury a umění. Věcné hodnocení žádostí se uskutečňuje ve dvou kolech a provádí ho
dva členové komise a tři expertní hodnotitelé. Ti posuzují žádosti individuálně a anonymně podle
kritérií uvedených ve formuláři hodnocení žádosti.

Celkový objem finančních prostředků vyčleněných na tento účel byl stanoven v rámci rozpočtu
hlavního města na rok 2025 ve výši 408 milionů korun, z toho je 280,23 milionu korun vázáno
schválenými víceletými dotacemi a na ty jednoleté zbývá 127,7 milionu korun.
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